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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2198 

Vragen van de leden Van Bommel en Van Velzen (beiden SP) aan de 
ministers van Buitenlandse Zaken en van Defensie over het bericht «Genocide 
Srebrenica door homo’s in leger» (ingezonden 24 maart 2010). 

Antwoord van minister Van Middelkoop (Defensie), mede namens de 
minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 12 april 2010). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Genocide Srebrenica door homo’s in leger»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de opvatting dat de val van de enclave Srebrenica op geen enkele 
wijze te relateren is aan openlijke homoseksualiteit bij de Nederlandse 
krijgsmacht, zoals wel is betoogd door de gepensioneerde Amerikaanse 
generaal Sheehan op een hoorzitting voor de Senaat? 

Antwoord 2
Ja. 

Vraag 3
Bent u bereid de Amerikaanse Senaat te informeren over de positie van 
homoseksuelen in de Nederlandse krijgsmacht en daarbij expliciet afstand te 
nemen van de opvattingen van oud-generaal Sheehan? 

Antwoord 3
Als de Amerikaanse Senaat daarom verzoekt, ben ik vanzelfsprekend bereid 
een toelichting te geven op de positie van homoseksuelen in de Nederlandse 
krijgsmacht. In dat geval zal ik naar voren brengen dat de Nederlandse 
opvattingen over de positie van homoseksuelen in de krijgsmacht haaks 
staan op die van de heer Sheehan. 

Vraag 4
Wat betekenen de uitspraken van oud-generaal Sheehan voor de samenwer-
king tussen de Nederlandse en de Amerikaans krijgsmacht? 

1 Trouw, 19 maart 2010.
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Antwoord 4
De heer Sheehan is een militair buiten dienst die niet namens de Ameri-
kaanse regering heeft gesproken. Zijn opmerkingen zijn niet van invloed op 
de uitstekende samenwerking tussen de Nederlandse en Amerikaanse 
krijgsmachten. Inmiddels heeft de heer Sheehan aan de heer Van den 
Breemen zijn excuses aangeboden voor de onjuiste weergave van diens 
opvattingen. 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van het lid Van 
der Ham (D66), ingezonden 24 maart 2010 (vraagnummer 2010Z05290)
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